"ANVIPA CIA. LTDA."



Señor INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE QUITO Presente.-

De mi consideración.

ANTONIO VITERI PAREDES, portador de la Cédula de Ciudadanía No. 170176228-6, en mi calidad de Gerente General y Representante Legal de la Compañía "ANVIPA CIA. LTDA.", como lo demuestro con la copia del Nombramiento que en copia acompaño, Compañía con domicilio en esta ciudad de Quito, a la que corresponde el Número de RUC 1790477207001, a su Autoridad muy comedidamente expongo y solicito:

Con el fin de actualizar los datos de mi representada, Autorizo expresamente a la Srta. JOSEPH DEL CONSUELO GUAYASAMIN SANCHEZ portadora de la C.C. No. 1712475472, para que realice todos los trámites de actualización de los datos de mi representada ANVIPA CIA. LTDA, en la Intendencia de Compañías de Quito.

Por la pronta y favorable atención que se digne dar a la presente, anticipo mis agradecimientos.

Atentamente,

Luis Antonio Viteri Paredes C.C. No. 170176228-6 Gerente General de ANVIPA CIA. LTDA.



ACTA NOTARIAL DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS.

En la ciudad de Quito, Distrito Metropolitano, Capital de la República del Ecuador, hoy día Jueves veinte (20) de Diciembre del año dos mil doce ante mi, DOCTOR FELIPE ITURRALDE DÁVALOS, NOTARIO VIGÉSIMO QUINTO DEL CANTÓN QUITO, comparece: El señor LUIS ANTONIO VITERI PAREDES, de estado civil casado, de nacionalidad ecuatoriana, portador de la cédula de ciudadanía número: 170176228-6, Gerente General de la Compañía ANVIPA CIA. LTDA.; y, reconoce (n) que la (s) firma (s) constante(s) en el Documento que antecede es (son) suya (s), y son las mismas que usa en todos sus actos tanto públicos como privados, en fe lo cual firma(n) junto conmigo el Notario, en unidad de acto. Esta diligencia la realizó de conformidad con las atribuciones conferidas en el Artículo dieciocho de la Ley Notarial. EL ORIGINAL DE ESTA DILIGENCIA SE INCORPORA EN EL LIBRO DE RECONOCIMIENTOS Y AUTENTIFICACIÓN DE FIRMAS DE ESTA NOTARIA DE TODO LO CUAL DOY FE.-

SR. LUIS ANTONIO VITERI PAREDES.

C.C. 170176228-6.

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA ANVIPA CIA. LTDA.

DR. FELIPE ITURRALDE DÁVALOS NOTARIO VIGESIMO QUINTO DEL CANTON QUI

FACTURA NRO. 000141512.